Carnavalsoptocht

9 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

bron
Gehoorbescherming vermindert het geluidsniveau bij de
ontvanger

Wanneer het geluidsniveau afneemt,

amplitude groter
wordt de van het geluid
trillingstijd kleiner

Geleidende grond

14 Maak het schema compleet met accu, schakelaar en spoel met kern.

[—

pot met tuinaarde

18 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

Uiteinde 2 van de kern is een | noordpool | zuidpool

Uiteinde 3 van de kern is een | noordpool | zuidpool
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